

ПРИВРЕДНА КОМОРА СРБИЈЕ

Удружење за стручне, научне и техничке делатности

Одбор групације техничких прегледа

Ресавска 13-15

11000 Београд

Београд, 5.2.2019.год

Наш знак: 19-2089-05

Поштована господо,

Обавештавамо вас да смо примили ваше дописе од 18.1.2019. и 4.2.2019. године и захваљујемо се на упућеној иницијативи за одржавање хитног међусобног састанка, те вас овим путем информишемо да ћемо органима управљања Удружења предложити да наведену иницијативу прихвате. Истовремено, напомињемо да смо пажљиво пратили медијске наслове и текстове у последњих неколико недеља, те изјаве различитих лица који се представљају као легитимни представници различитих удружења техничких прегледа и агенција за посредовање и заступање у осигурању, као и закључке новинара изнетих тим поводом и сагласни смо са вашим наводима да се у највећем броју случајева ради о дезинформацијама и полуинформацијама којима се по нашем мишљењу наноси велика штета како друштвима за осигурање, тако и техничким прегледима преко којих се та продаја у највећем броју врши. Удружење осигуравача Србије и друштва за осигурање су са своје стране у својим медијским наступима потенцирали потребу успостављања партнерског односа са представницима техничких прегледа те увек инсистирали на постизању компромиса око будуће измене закона о обавезном осигурању у саобраћају која се очекује у скорој будућности.

Имајући у виду наведено, Удружење осигуравача Србије вас обавештава да су о вашим дописима обавештена сва друштва за осигурање која обављају послове осигурања аутоодговорности и да је у току формирање радне групе која би испред Удружења присуствовала предложеном састанку који би био одржан у најскоријој будућности. С тим у вези, обавештавамо вас да није реално да се састанак одржи закључно са 8.2.2019. године и наведени рок мора бити реалније постављен.

Истовремено вас позивамо да са своје стране спречите било какве исхитрене једностране активности техничких прегледа које представљате, а којима би се додатно нанела штета свим заинтересованим странама у пословима обавезног осигурања аутоодговорности.

За све додатне информације стојимо на располагању.

С поштовањем,



Генерални секретар

Душко Јовановић